

V Kamniku, 19. 1. 2022
Štev.: 020-2/2022/2

OBVESTILO V ZVEZI Z:

- **IZJEMAMI OD KARANTENE NA DOMU PO VISOKO TVEGANEM STIKU**
- **ZAČASNIMI UKREPI ZA PREPREČEVANJE IN OBVLADOVANJE OKUŽB S KORONAVIRUSOM**

Spoštovani starši in skrbniki,

obveščamo vas, da je Vlada RS 17. 1. 2022 sprejela Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izjemah od karantene na domu po visoko tveganem stiku s povzročiteljem nalezljive bolezni COVID-19 in Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o začasnih ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19. Obe spremembi sta objavljeni v Uradnem listu RS, št. 8/22 z dne 17. 1. 2022.

Skladno z Odlokom o izjemah od karantene na domu po visoko tveganem stiku s povzročiteljem nalezljive bolezni COVID-19 (Uradni list RS, št. 87/21, 132/21, 144/21, 149/21, 164/21, 190/21, 200/21 in 2/22) velja, da učenci in dijaki, ki so imeli visokorizični stik v vzgojno-izobraževalnem zavodu, niso napoteni v karanteno, v kolikor se vsakodnevno samotestirajo v obdobju sedem dni od visokorizičnega stika in je v posameznem oddelku potrjena okužba pri manj kot 30 odstotkih učencev oziroma dijakov. Učenci in dijaki s posebnimi potrebami se skladno z navodili NIJZ samotestirajo doma in nato šoli sporočijo izvid testa na evidenčnem listu, tako kot do sedaj.

V kolikor je v oddelku potrjena okužba pri enako ali več kot 30 odstotkih učencev ali dijakov znotraj 14 dni, se v karanteno napoti celotni oddelek.

Učenci in dijaki, ki so imeli visokorizični stik v vzgojno izobraževalnem zavodu in ne bodo izvajali vsakodnevnega samotestiranja v obdobju sedem dni od visokorizičnega stika, bodo napoteni v karanteno. Ravno tako bodo učenci in dijaki, ki so bili v visokorizičnem stiku izven vzgojno-izobraževalnega zavoda, npr. doma, napoteni v karanteno.

Navedeno velja tudi za občolske dejavnosti.

V primeru visokorizičnega stika učencem in dijakom ni potrebno izvajati vsakodnevnega samotestiranja niti niso napoteni v karanteno, če:

- izpolnjujejo določila druge ali tretje alineje 2. člena odloka, ki ureja izjeme od karantene (to pomeni, da so preboleli COVID-19 in je od pozitivnega rezultata testa PCR minilo manj kot 45 dni ali pa so preboleli COVID-19 in bili ustrezno cepljeni), ali
- predložijo dokazilo o negativnem rezultatu testa HAG, ki ni starejši od 24 ur od odvzema brisa.

NIJZ priporoča, da se tudi učenci in dijaki, ki izpolnjujejo pogoje za izjeme od karantene, ravno tako vsakodnevno samotestirajo, v času, ko se morajo ostali učenci oziroma dijaki obvezno samotestirati

namesto napotitve v karanteno. Glede na priporočilo se tudi mi, spoštovani starši oz. skrbniki, obračamo na vas in vas naprošamo, da bi v takih primerih doma izvajali vsakodnevno samotestiranje v obdobju sedem dni, čeprav vaš otrok izpolnjuje izjemo od karantene. Rezultat testa nam sporočite na evidenčnem listu.

Učencem in dijakom od danes dalje pripada 20 testov HAG za samotestiranje na mesec in ne le 15, kot je veljalo do sedaj.

Zapisano, oziroma oba na začetku citirana odloka, začne veljati 19. 1. 2022.

Obenem vam sporočamo, da zaradi večje odsotnosti svetovalnih delavcev, žal vseh telefonskih klicev ne moremo sproti sprejemati in nanje odgovarjati. Zato vas prosimo, da se nanje obračate po elektronski pošti in odgovor boste prejeli v najkrajšem možnem času.

Vnaprej se vam zahvaljujemo za razumevanje in sodelovanje ter vas lepo pozdravljamo.



CIRIUS Kamnik
Goran Pavlič
Direktor